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                                                             Senioren Samen 

Concept- 
NOTULEN Algemene Ledenvergadering 
16 april 2025 

 
 
1. Opening:  

Om 14.00 uur opent de voorzitter, Jo Brans, de vergadering en heet alle 
aanwezigen hartelijk welkom. (er zijn 135 leden aanwezig). In zijn opening 
geeft Jo een korte toelichting op de wording en doel van de vereniging. 
 

2. Jubilarissen en bezorgers:  
Er zijn deze vergadering drie leden die gehuldigd worden voor hun 25-jarig 
lidmaatschap. Vanwege gezondheidsredenen zijn de jubilarissen echter 
afwezig. De huldigingen worden nu bij de jubilarissen thuis gedaan, vanuit het 
bestuur zal Henk Looijmans dit begeleiden. 
In Netersel hebben de huidige bezorgers (Pieta en Bert Kraayvanger en Maria 
en Jan Kraayvanger) aangegeven te willen stoppen met het rondbrengen van 
de ONS. Zij doen dit voor de maand mei het laatst. Binnen Netersel wordt 
voor vervanging gezorgd. Als dank voor hun 11-jarige inzet worden zij beloond 
met een bos bloemen.  
 

3. Notulen vorige vergadering (oprichtingsvergadering). 
Er worden geen vragen of opmerkingen geplaatst en de notulen worden 
geaccepteerd. 
 

4. 160 dagen SAMEN. 
Ondersteund door een PowerPointpresentatie geven de betreffende 
bestuursleden een overzicht van wat er de eerste maanden verzet is. 
Henk Looijmans geeft als secretaris weer hoe de vereniging tot stand is 
gekomen via notaris en KvK inschrijvingen. 
Fred Jansen geeft weer middels een overzicht wat de financiële positie van de 
vereniging is. Tevens geeft hij een weergave van zijn perikelen met de 
Rabobank om een goede rekeningen- structuur op te zetten. Aan het eind van 
zijn uiteenzetting geeft Fred aan dat hij aan het eind van 2025 stopt als 
penningmeester en vraagt de aanwezigen om mee te denken voor een 
opvolger, welke hij dan rustig kan inwerken. 
Rianne Beerens geeft een overzicht over hoe de vereniging wil gaan 
communiceren. Ook geeft ze aan dat de vereniging een eigen website heeft 
en wat daar allemaal op te vinden is. Tevens vraagt zij aan de aanwezigen 
(die dat nog niet hebben gedaan) om hun mailadres door te geven. 
Annie van Luffelen geeft een overzicht van activiteiten die al hebben 
plaatsgevonden, dit met foto’s ondersteund. 
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De vereniging heeft drie activiteitencommissies, die elkaar drie keer per jaar 
elkaar zullen treffen. Zij sluit af met aan te geven wat er nog aan activiteiten 
aan komt (voor alle drie de kernen). 
Sjors Nous geeft een toelichting op het initiatief “gezond en actief” wat op 15 
mei 2025 in Casteren wordt ingericht. 
Jo Brans sluit dit overzicht af met een korte toelichting op het initiatief van 
Senioren Brabant Zeeland: “Senioren zelf aan zet” waarvoor in september vier 
halve dagen worden uit getrokken. 
 

5. Rondvraag:  
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 

 
 
6. Sluiting 

Om ca 15.00 uur sluit Jo de vergadering en kan er gestart worden met het 
feestgedeelte van deze vergadering. 
Hiervoor heeft men een “tonproater” weten te strikken. 
In de pauze werd er een loterij gehouden met leuke prijzen. 
 
Om ca. 16.30 uur was het volledige programma beëindigd en werd de 
vergadering ontbonden. 
 

 
 
 
 
Aldus opgemaakt door de secretaris Henk Looijmans dd 22 april 2025. 

 

 


